

РОССТАТ

*При опубликовании ссылка на
Новосибирскстат обязательна*

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(НОВОСИБИРСКСТАТ)**

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007
Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12
<http://novosibstat.gks.ru>; E-mail: p54_mail@gks.ru

№ 125 от 27 июня 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

**Просроченная задолженность по заработной плате
на 1 июня 2022 года**

По данным организаций (кроме субъектов малого предпринимательства) наблюдаемых видов деятельности, сообщивших сведения о просроченной задолженности по заработной плате, общая сумма задолженности в Новосибирской области за май текущего года снизилась на 1,2% и по состоянию на 1 июня 2022 года составила 15,8 млн рублей, из них 15,4 млн рублей – это невыплаченная заработная плата работникам, уволенным из организаций в 2021 году и ранее.

Своевременно не получили заработную плату 269 человек. В среднем на одного работника приходилось 58,7 тыс. рублей невыплаченной заработной платы.

По состоянию на 1 июня 2022 года наибольший объем просроченной задолженности по заработной плате зафиксирован в АО «Байкальская строительная компания» («Строительство») и ООО «Посевнинский завод спецтехники» («Обрабатывающие производства»). На долю этих организаций приходится 78,4% общей суммы задолженности.

Весь объем просроченной задолженности сложился из-за отсутствия у предприятий и организаций собственных средств.

Новосибирскстат